11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 04.12.2011 15:47:38

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 07.12.2011 12:43:45

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/249622/answer/249972




CKopee BCEro - BOCIaIUTE IbHEIA YPOreHUTaJIbHEIN IIpoLecc. [1071. 4eH He MOXeT YMEHbIIUTLCS B
npuniumne. Chaiite criepmy Ha 6akmoces u UIIIIII, coenaiite Y3U npocTaThl ¥ CEMEHHBIX ITY3bIPHKOB
PEKTaJIbHBIM AaT4uKoM, Y3U M0o4eBOro my3sipsi, 0CTaTOYHOU MOYH.



